



EB

Putevi za roditelje (Wege für Eltern)

Brinete se za razvoj svoga djeteta? Primjećujete da vaše dijete nije više u stanju da se istinski raduje? Postoje li problemi u porodici? Ima li vaše dijete problema u školi? Tu smo za vas.

Svadja, inat, neposlušnost, strah ili problemi u školi opterećuju porodični život i čine roditelje nesigurnima. Možda je u vašoj porodici došlo do razvoda ili do neke druge teške situacije za vaše dijete. Ovakve teme su mnogim porodicama poznate. Mi ćemo vas podržati.

Način na koji suradjujemo

Na prvom razgovoru ćemo skupa sa Vama razmotriti Vaš problem. Pri tome nas zanimaju Vaša iskustva, Vaše brige, kao i ideje za rješenje. Možda ćemo i nasamo pričati sa Vašim djetetom. Nakon toga ćemo zajedno razgovarati o mogućim rješenjima problema. U težim situacijama Vasili Vaše dijete kroz duži period podržavamo savjetovanjima ili psiho-terapijskim mjerama. Ako se ukaže potreba uz Vašu saglasnost dovodimo i druge stručnjake. Kod problema u školi kroz razgovore sa Vama i nastavnicima možemo podnijeti zahtjev i za mjere za Vaše dijete koje će se sprovoditi u školi.

Možete biti sigurni u sljedeće

Savjetovanište za odgoj kantona Bern (EB) je nezavisno savjetovanište. Naši psiholozi su završili psihologiju na univerzitetima i imaju dodatno obrazovanje iz školske i odgojne psihologije, a u više slučajeva i dodatno obrazovanje iz terapanja. Imaju dužnost čuvanja tajne. Usluge za poro-dice, omladinu i škole su besplatne. EB je nadležna od rođenja pa do završetka osnovnog i sred-njeg usmjerenog obrazovanja.

Nazovite nas

Roditelji i djeca se mogu telefonski prijaviti kod regionalne službe u njihovoj blizini. Molimo vas da se kod problema u školi prvo obratite nastavniku / nastavnici. On / Ona će vaše dijete uz vaš pristanak pismenim putem prijaviti. Ukoliko Vam razgovor na njemačkom jeziku pričinjava poteškoće, biće nam drago da povedete nekoga, ko će pomoći u prevodu. Ako nemate nikoga, mi ćemo se pobrinuti za prevodioca.

Pronaći put

Savjetovanište za odgoj je usluga direkcije za odgoj kantona Bern

www.be.ch/erziehungsberatung